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Biciklizam: Dobar start sezone za čačanske bicikliste 
 

› Na prve tri trke Kupa Srbije biciklisti BORCA osvojili deset prvih i šest drugih i trećiih mesta. 

› Prve tri trke za Kup Srbije su održane u Erdeviku, Novom Sadu i Somboru 

 

Beograd, 11. maj 2023 – Prve tri trke za Kup Srbije koje su održane u Erdeviku, Novom Sadu i 
Somboru tokom aprila i početkom maja meseca, pokazale su da su biciklisti Borca spremno ušli u 
ovogodišnju sezonu. Pobede su ostvarili senior Dejan Cogoljević, junior Boško Veličić, kadet Stefan 
Vučićević, seniorska i juniorska ekipa, a posebno raduju pobede i visoki plasmani najmladjih, 
dečaka do 9 godina Damjana Dimitrijevića, dečaka do 11 godina Đorđa Stanisavljevića i Davida 
Dragovića. U generalnom plasmanu posle tri trke prva mesta zauzimaju upravo ovi takmičari. 

 

Pored nastupa u drumskom biciklizmu sa najmlađima nastupalo se i u MTB trkama. Vožene su trke u 
Šidu, Boraču, Požarevcu, Beogradu. Na tim trkama istakli su se u kategoriji dečaka do 11 godina 
Đorđe Stanisavljević, koji je pobedio na tri trke i David Dragović koji je u istoj kategoriji osvajao druga 
i treća mesta. 

 

U narednom periodu za reprezentaciju Srbije nastupaće seniori Dejan Cogoljević i Aleksa Radmilac, 
juniori Boško Veličić i Vukašin Jovančević, kao i kadet Stefan Vučićević. 
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ŠKODA AUTO 

› uspešno posluje u ovoj deceniji s Next Level – Škodina Strategy 2030. 
› ima cilj da postane jedan od pet najprodavanijih brendova u Evropi do 2030. s atraktivnom linijom u nižim segmentima i dodatnim e-

modelima. 
› pojavljuje se kao vodeći evropski brend na važnim rastućim tržištima kao što su Indija ili Severna Afrika. 
› trenutno svojim kupcima nudi dvanaest serija putničkih vozila: Fabia, Rapid, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq 

iV, Enyaq Coupé iV, Slavia i Kushaq. 
› u 2021. godini je isporučeno preko 870.000 vozila kupcima širom sveta. 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu. 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su motori i menjači u saradnji sa Grupom. 
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Rusiji, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, 

kao i u Ukrajini sa lokalnim partnerom. 
› zapošljava 45.000 ljudi širom sveta i aktivna je na više od 100 tržišta. 


